

10月股市机会和风险，哪个更大

股市风险与机会并存。10月股市不会出现系统性的指数个股齐涨机会，仍然是结构性的揉搓行情，指数震荡，板块轮动，个股分化。股市永远都是机会与风险共存的，如果一定要对比机会与风险哪个更大，只能从指数系统性上涨下跌的概率分析，从指数大的方向看，目前仍然处于上涨趋势，中长线无忧，短线量能萎缩，上攻前期高点动能不足，中长期均线技术指标需要进一步修复。从个股炒作看，10月是炒作三季报的传统时间，部分业绩预期的股票会反复炒作，市场也会不断挖掘新热点题材配合炒作，一些超级大盘IPO新股发行也会激活相关个股的炒作，而前期涨幅过大，业绩预期差的个股则会继续大幅回调，投资者要注意回避，防止市值回撤风险。大盘指数短期市场股指反复在3200至3400区间揉搓震荡，以时间换空间，等待周级、月线中短期均线上移粘合，三角形收敛完成后，寻找突破方向。10月市场机会与风险共存，密切关注市场政策消息，国外走势，注重分析持有个股，近期板块热点轮动较快，不要频繁追涨杀跌。短线上涨敢于逢高卖出做空，下跌敢于逢低买入做多，寻找机会盘中做T降成本，中长线守仓不动，等待新的系统性机会上涨。

11月12日周四股市怎么走

11月12号股市仍然会震荡整理，以小阴小阳的走势为主。

双11商品打折，没想到股市被打骨折了，股市迎来“最惨”双十一，科技股等暴跌，创业板跌逾3%，上证指数、深证指数也好看不到哪里去。个股呈现普跌的状态，1000多只股呈现大跌的状态，可以用惨不忍睹来形容，A股这一次确实让人大跌眼镜。A股好事不沾边，坏事都轮得到它，只能给一声叹息。

大盘整体上仍处在震荡整理框架的偏上缘位置，九号的上涨造成了三大指数的短期顶背离。这种背离需要放量来解决，或者用时间空间来解决，遇到不争气的A股，往往会选择下跌和时间来调整，目前的走势就是选择了下跌和磨时间来进行调整。很可惜的是，昨天的调整并没有解决这种短期的顶背离的状况，而且成交量继续的萎缩，说明这种震荡整理还会继续。

虽然外围的消息不断，外围的走势平稳强势，任何利好放在大A面前都是无用的，它独立于世界，独立于股民。一有风吹草动，往往就会选择向下。

星期四完全有可能继续震荡整理，走出一个小的“黑色星期四”。在A股没有调整到位的时候，不要对A股抱有太大的期望。不过大盘暴跌的概率也是很低的，以中长线炒股的人，绝对是可以逢低去布局的。

明天1月21日星期四股市怎么走

1月20日周三市场三大股指缩量上涨，红盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈5293元。1月21日周四股市围绕3580点震荡冲高回落。短线上涨逢高卖出做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月20日A股三大股指早盘快速冲高，随后维持高位窄幅整荡，创业板强势大涨站上3200点，抱团股重回升势。沪指上涨0.47%，深指上涨1.46%，创指领涨3.9%。个股涨少跌多，又回到了赚了指数不赚钱的模式，上涨1778家，平盘133家，下跌2218家，涨停103家，跌停7家，固态电池、稀土永磁等板块涨幅居前，长寿药、保险等概念跌幅较大。两市资金成交量萎缩，成交9156亿元。北向资金净流入63亿元。

后市预判：1月21日周四，市场围绕3580点震荡冲高回落。市场量能萎缩，抱团股再现升势，市场回到轮动慢涨震荡节奏，关注创指走势和北向资金流向，等待量能放大，抱团优质权重股不断向上突破创新高。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，在年度业绩预告利好刺激下，冬菜早盘跳空高开高走，午后震荡下行，全天无操作，成本0.00元，上涨1.11%，虚盈5293元。周四及后期操作，短线空仓，等待盘中急跌机会做下降成本，中长线持仓守好不动。

南网能源上市第二天上涨9.9%，继续守好。

2024年10月8日股市开市吗

2021年10月8日，是工作日，股票市场正常开市，上午于早上9点30分开市到中午11点30分收市，下午从13点开始开市，到下午15点收盘收市结束一天的交易。按照历年的国庆节后，高开的可能性很大，加上国庆消费的旺季，会带给消费板块的不一样的行情。